
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
miércoles día 16 de Mayo, en primera convocatoria, a las 8,30 horas, y dos días más tarde a 
la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio 
de la presente. 

 
 
  
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de actas de la sesiones celebradas los días 21 de junio de 2006 y 
27 de marzo y 30 de abril de 2007. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 

Ordinario. 
 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar la concesión administrativa de parte 

de instalaciones del Centro de Empresas “Santa Teresa”, a favor de la Fundación Red 
Andalucía Emprende de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa de la Junta de 
Andalucía. 

 
5º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobar la encomienda de gestión y 

delegación de competencias a favor de la Sociedad Municipal de Desarrollo Económico de 
Rota. 

 
6º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para derogación de la Ordenanza Reguladora de la 

Actividad Económica de Interés Municipal y aprobación de nuevo texto. 
 
7º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para derogación de la Ordenanza Reguladora para 

la concesión de ayudas a empresas, para la creación y mantenimiento de empleo y 
aprobación de nuevo texto. 

 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para resolver el contrato suscrito con la empresa 

Alicantina Vilar, S.L., para la construcción de un edificio destinado a Club del Mar, en la 
Urbanización Costa Ballena, y su posterior explotación. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, para la aprobación del 

Inventario General Consolidado Actualizado del Ayuntamiento de Rota. 



 
 
 
 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para adjudicar a las Juntas 

de Compensación del SUNP-R2 y SUNP R3, la ejecución de las obras de encauzamiento 
del arroyo Alcántara. 

 
11º.- URGENCIAS. 
 
12º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
 

ROTA, a 11 de Mayo de 2007 
EL SECRETARIO GENERAL, 


